Agro Laképark, Balatonfiired

(a megadott arak brutto arak)

Lakas 5 Alapteriilet (m2) + 40% terasz T - Parkolé 1 OSOTZ(?())I‘;t/mZ)
g v () Télotas , —— -
ot || s [|eml| & Lakis Loggia/ T Teremgarazs Felszini beallé alapteriilet eladési 4r (Ft)
terasz 5 10 500 000 Ft/hely 6 000 000 Ft/hely (m2)
H Fszt/ 1 4 97,80 45,91 90 183 150 000 E-K 0
H Fszt/ 2 3 74,65 37,84 66 141 9500 000 E-Ny 0
H Fszt/ 3 3 74,20 39,39 66 152 250 000 D-Ny 0
H Fszt/ 4 4 97,79 46,54 90 196 000 000 D-K 0
H /1 4 97,81 45,91 183 150 000 E-K 0
H 1/ 2 3 74,32 37,84 141 9500 000 E-Ny 0
H 1/3 3 74,26 39,39 152 250 000 D-Ny 0
H 1/ 4 4 97,80 46,54 196 000 000 D-K 0
H 2/ 1 4 97,90 45,91 183 150 000 E-K 0
H 2/ 2 3 74,25 37,84 141 9500 000 E-Ny 0
H 2/ 3 3 74,23 39,39 152 250 000 D-Ny 0
H 2/ 4 4 97,91 46,54 196 000 000 D-K 0
H 3/1 6 182,97 80,65 377000000 | E-K-E-Ny 0
H 3/2 6 182,83 80,65 399 000 000 | D-K-D-Ny 0
| Fszt/ 1 5 140,20 80,40 110 271 600 000 E-K 0
| Fszt/ 2 uzlet | 234,20 86,80 170 403 000,000 D-Ny 0
+27%4éfa
| /1 4 97,80 45,91 183 150 000 E-K 0
| 1/ 2 3 74,65 37,84 141 9500 000 E-Ny 0
| 1/ 3 3 74,20 39,39 152 250 000 D-Ny 0
| 1/ 4 4 97,80 46,54 196 000 000 D-K 0
| 2/ 1 4 97,80 45,91 183 150 000 E-K 0
| 2/ 2 3 74,65 37,84 141 9500 000 E-Ny 0
| 2/ 3 3 74,20 39,39 152 250 000 D-Ny 0
| 2/ 4 4 97,80 45,91 196 000 000 D-K 0
J Fszt/ 1 3 74,34 39,39 66 152 250 000 D-Ny 0
J Fszt/ 2 4 97,85 46,54 90 183 150 000 E-Ny 0
J Fszt/ 3 4 97,80 45,91 90 183 150 000 E-K 0
J Fszt/ 4 3 74,31 37,84 66 152 250 000 D-K 0
J /1 3 74,48 39,39 152 250 000 D-Ny 0
J 1/ 2 4 97,83 46,54 183 150 000 E-Ny 0
J 1/3 4 97,85 45,91 183 150 000 E-K 0
J 1/ 4 3 74,22 37,84 152 250 000 D-K 0
J 2/ 1 3 74,48 39,39 152 250 000 D-Ny 0
J 2/ 2 4 97,83 46,54 183 150 000 E-Ny 0
J 2/ 3 4 97,85 45,91 183 150 000 E-K 0
J 2/ 4 3 74,22 37,84 152 250 000 D-K 0
K Fszt/ 1 3 74,30 39,39 66 141 900 000 E-K 0
K Fszt/ 2 4 97,80 46,54 90 183 150 000 E-Ny 0
K Fszt/ 3 4 97,80 45,91 90 196 000 000 D-Ny 0
K Fszt/ 4 3 74,60 37,84 66 152 150 000 D-K 0
K /1 3 74,30 39,39 141 900 000 E-K 0
K 1/ 2 4 97,80 45,91 183 150 000 E-Ny 0
K 1/3 4 97,80 45,91 196 000 000 D-Ny 0
K 1/ 4 3 74,30 37,84 152 150 000 D-K 0
K 2/ 1 5 175,86 83,76 357000000 | E-K-E-Ny 0
K 2/ 2 5 175,68 83,76 377 000 000 | D-K-D-Ny 0




